

中海学苑一夜三住户被盗

被盗住户都没有将门反锁,由于保安人员少,盗窃时有发生

12日,中海学苑小区西苑三住户接连被盗,损失几千元。盗窃发生在深夜,且住户夜晚睡觉时都没有将门反锁。目前,案件仍在调查中。

文/片 本报记者 刘涛
本报见习记者 孙秀峰

▶中海学苑西苑小区的栅栏被破坏,可以钻过人去。



1 门未反锁,一夜三户被盗

王先生和陈先生都是中海学苑西苑住户,都同住在7号楼2单元。12日,正要出门的王先生听陈先生说家里被盗,丢失了两部手机,一个金佛和700元现金。“说实话,当时,我听说他们家被盗,心里咯噔一下,因为我们两家挨得挺近,不过庆幸自己家未受牵连。”王先生说,不过,当时他还知道自己家里也已被盗。

13日下午,王先生接到妻子电话,她钱包里一张银座购物卡和150元现金被盗,其中购物卡剩余金额600多元。“我这才意识到原来我家也未幸免,便赶紧向派出所报了案。”

王先生回忆,12日晚,他9点就上床睡觉了,唯有家中的老母亲熬到深夜12点,“平常我睡觉前都有把门反锁的习惯,可是那天睡得早,就把这事给忘了。”通常王先生的妻子都把钱包放在靠近门口的鞋柜上,直到13日下午,她拿着钱包到超市为孩子买东西,发现里面的现金与购物卡都没了。

2 保安人员少,盗窃时有发生

其实,中海学苑西苑被盗事件时有发生,小区安全问题一直为人担忧。小区一共有四名保安,白天两名保安不但负责安保,还兼着水电工作。“一天下来忙里忙外,哪有时间去巡逻。”保安李先生说,从下午4点至次日0点,从0点至第二天早上8点分别只有一名保安值班。“夜间人手少,我们一般只在值班室坐着,很少到小区里巡逻。”

以前保安每两个小时巡逻一次,并把巡逻情况记在笔记本上,但是记者从本子上看到巡逻记录停留在2014年2月11日。李先生给出的解释是人手不足,巡逻就断了。小区门卫也没有小区业主的通讯录,李先生说,通讯录都在物业那里。

王先生告诉记者,家里的窗户都装有防盗窗,小偷不可能进来,只能从未反锁的门进入。“现在我想想都后怕,半夜三更小偷破门而入,意外被我们撞见可咋办?”现在,王先生睡觉前,不仅将门反锁,还在门口摆上两个椅子,他说,小偷一开门,椅子就会被碰倒,“这样我们就有防备了。”

12日晚,被盗的不只是陈先生和王先生两家,相邻的8号楼301住户陈女士也在为家中被盗一事烦恼。她介绍,她家从来没有反锁门的习惯,这次被盗也算是长个教训。

李女士回忆,12日晚,她的母亲将钱包放在门口的鞋柜上,而自己的钱包则挂在饭厅的椅子上,当晚父亲是家中睡得最晚的一个,睡觉时间大概在一点钟,“小偷来到家里应该在2点至4点这段时间。”李女士说,现在想来都有点后怕,家中一切都很井然,“要不是发现钱包里的钱丢了,真不觉得小偷来过。”

相关新闻

三窃贼用T形锥 盗取12辆电动车



两名嫌疑人骑着被盗电动车正在市区寻找“合适”地点将赃物转移至面包车上。(警方供图)

4月8日、9日两天,滨医附院相继发生5起盗窃电动车案件,影响恶劣。滨州市公安局滨城分局相关领导多次调度部署案情,刑侦、视频、特巡警等多部门联合上案侦查。经视频侦查大队调查研判发现,嫌疑人至少为3名男性,嫌疑人驾驶一辆灰白色相间金旅牌面包车作案。多起案件侵害目标、作案手法、嫌疑人体貌特征相同,民警遂并案侦查,并及时将案件串并信息和视频截图上网发布。

案发后,滨城特巡警大队立即启动快速反应机制,开展查控工作,将警情和串并信息迅速传达至每个巡逻车组,并及时调整巡逻警力,在加大公开巡逻力度的同时,安排四组便衣巡逻力量开展巡逻和蹲守。

正当巡逻民警在苦苦追缉未果时,4月10日14时许,黄河二路五四转盘周边小区内又接连发生两起电动车被盗案。案发后,特巡警大队立即安排巡逻便衣巡逻警力,以案发地为中心,辐射周边,加大巡逻盘查力度,力争抓获现行。

14时40分许,巡逻民警在渤海三路发现作案的白色金旅牌面包车,但该车只有一名驾驶员,其他嫌疑人极有可能在周边作案,抓捕时机不成熟,遂决定对其实施秘密跟踪。后该车驶入渤海三路义和村一废弃工地内,巡逻民警立即占据有利地形,并在此设伏,经过十几分钟的蹲守,巡逻民警发现两名男子各自骑着一辆电动车进入该工地院内,将电动车停放在白色金旅牌面包车后,打开后门,正在将电动车向车内搬。此时,11名巡逻队员,迅速合围,将三人当场抓获,现场查获电动车三辆、作案嫌疑汽车1辆。

经联合刑侦大队、市西派出所突击讯问,三名嫌疑人如实交代了4月8日以来在滨医附院、五四小区等处利用“T”形锥开锁的方式,先后盗窃电动车12辆的犯罪事实,其中七辆已经销赃,非法获利4500元,另5辆电动车现已被公安机关追回,目前该案件正在进一步审理之中。

本报记者 王忠才 本报通讯员
王晓敏 徐瑶

手机落在收银台 售货员保管等失主

惠丰超市最美售货员拾金不昧

本报4月14日讯(见习记者 孙秀峰) 14日上午,记者接到市民刘女士的电话,称昨天晚上自己的手机丢了一个多小时后又找到了,原来是自己在超市买东西的时候把手机落在了收银台,被售货员小马发现,小马保管好手机并为其充了电。

13日晚上7点多,刘女士带着孩子与两个朋友在黄河七路渤海十七路聚鑫苑门口的惠丰超市买东西,结果付款的时候把手机落在收银台忘记拿了。“买完东西后,我们带着孩子就去文化城吃酸辣粉,前前后后逛了一个多小时,想掏手机看看几点的时候,结果发现手机找不到了。”刘女士说。

刘女士的朋友拨通了她的电话号码后,里面传来一女孩的声音,“喂,你好,是你手机吧,我们是惠丰超市,你交完钱就走了,我们也没追上你,你过来拿吧,你的手机快没电了,怕你打不通,我给你充上电了。”

“还没到超市门口就从车窗看到有两个售货员在门口等着了,我们太感动了。”刘女士说,“我们拿到手机后,原本快没电的手机,被售货员小马给充到了百分之三十的电量了!我们真是太感谢了!”

刘女士说:“我的手机虽然不值钱,我也没有华丽的语言来赞美这个女孩以及当时值班的几个售货员,但我想说的是,这种拾金不昧的精神值得我们滨州人继续发扬,因为我们每天都忙这忙那,说不定在什么地方什么时候就会落下我们随身携带的贵重物品,希望在我们焦急的时候,真的能听到像这女孩一样善良的声音。”

走街串户推销 趁人不备盗窃

本报4月14日讯(通讯员 姜玉霞 记者 王领娣) 想发家致富而又不愿受累,绞尽脑汁想歪主意,最终害人害己。近日,沾化县人民法院审结了一起以推销按摩器为由实施趁机偷窃财物的盗窃案件。何某、陆某及任某因犯盗窃罪被判缓刑。

家住安徽省的何某长期在外打工,期间认识了同是安徽老乡的陆某及丈夫任某。由于三人的文化水平都不高,没有找到好的工作。整天在厂子里起早贪黑的干劳力活,三人对自己的工作都很不满意,凑在一起整天的抱怨。为了摆脱现在的状况三人绞尽脑汁,想到了一个既轻松又能挣钱的好办法,那就是向中老年妇女推销按摩器,如果她们不买就趁机偷窃她们身上的财物。

2012年10月,三人开始着手自己的“发财梦”,何某乘坐出租车窜至沾化县某养殖厂,以推销按摩器材的名义进入被害人家中。以试用按摩器不能戴首饰为由让被害人将戴着的首饰摘下,后趁机将其盗走。首战告捷后何某、陆某、任某更加疯狂的作案,短短两天的时间在沾化县、无棣县境内,何某参与盗窃作案4起,涉案价值6965元;陆某、任某参与盗窃作案2起,涉案价值4780元。

沾化县法院审理认为,何某、陆某、任某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。三被告人归案后,能如实供述自己的罪行,系坦白,可从轻处罚。三被告人所盗物品已被公安机关追回并发还被害人,且三被告人积极缴纳罚金,可酌情从轻处罚。三被告人均为初犯,且认罪悔罪态度较好,对其使用缓刑没有再犯罪的危险,故适用缓刑。

要买房 到建行

中国建设银行

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com